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ВСТУП 
 
 

Ринкові умови вимагають від конкуруючих підприємств бути в 

постійному пошуку нових способів залучення покупців, удосконалюючи якість 

продукції та обслуговування в стратегічних зонах господарювання. В свою 

чергу, це підвищує важливість формування обґрунтованої конкурентної 

стратегії підприємства та прийняття в її рамках ефективних управлінських 

рішень, які надають йому можливість отримати на ринку стійки конкурентні 

переваги, що підкреслює актуальність обраної теми дослідження. 

Виходячи із актуальності обраної тематики, нами визначена мета даної 

роботи. 

Метою дипломної роботи є теоретичне дослідження основ формування 

та реалізації конкурентної стратегії підприємства та практичне застосування 

отриманих теоретичних знань у реалізації конкурентної стратегії ПП "Юрро" . 

Для дослідження поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання: 

- дослідити основні теоретичні питання формування та реалізації 

конкурентної стратегії підприємства; 

- проаналізувати ринок перукарських та косметологічних послуг України 

з використанням методу п’яти конкурентних сил М. Портера; 

- сформувати збалансовану систему показників ПП "Юрро" ; 

- розробити заходи з реалізації стратегії розвитку ПП "Юрро" та оцінити 

їх ефективність. 

Об'єктом дослідження є ПП "Юрро" 

Предметом дослідження є процес розробки та реалізації конкурентної 

стратегії діяльності підприємства. 

Теоретичні дослідження проводились на базі аналізу наукової літератури 

та періодичних видань вітчизняних та зарубіжних авторів, що мають наробітки 

в обраній тематиці, а також Інтернет-видань. Для аналізу були використані дані 

бухгалтерської та статистичної звітності, річні звіти підприємства. 
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У процесі дослідження було використано методи: метод групування (для 

систематизації визначень терміну «конкурентна  стратегія  підприємства»); 

метод «конкурентних сил Майкла Портера» (для аналізу ринка перукарських та 

косметологічних послуг); методи аналізу фінансової звітності (для аналізу 

фінансового стану підприємства), мультиплікативна модель прогнозування (для 

прогнозу кількості клієнтів підприємства), а також концепцію збалансованої 

системи показників Р.С. Каплана та Д.П. Нортона (для розробки системи BSC 

ПП "Юрро" ). 

Елементом новизни є наступне: формалізовано операції процесу роботи з 

клієнтом салону краси шляхом формування технологічної карти процесу, 

записаній у відповідності з методикою запису IDEF0. 

Основні теоретичні положення та практичні результати магістерської 

роботи розглянуто на конференції «Актуальні проблеми менеджменту: 

теоретичні і практичні аспекти», що відбулася у 2018 р. на базі Одеського 

національного економічного університету. Опубліковано тези доповідей: 

Карпенко Ю.В., Ніколаєнко К.А. Підходи до встановлення сутності 

поняття "конкурентна стратегія підприємства" // Актуальні проблеми 

менеджменту: матеріали студентської конференції, листопад 2018 р. – Харків: 

ТОВ Промарт, 2018. – С. 65-68. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

За результатами виконання магістерської роботи було зроблено наступні 

висновки: 

1. Шляхом узагальнення авторських поглядів щодо поняття "конкурентна 

стратегія підприємства", нами отримано наступне її визначення: конкурентна 

стратегія – це спосіб поведінки підприємства на ринку, спрямований на 

формування його стійких конкурентних переваг та досягнення успіху у 

конкурентній боротьбі. Різноманіття видів конкурентної стратегії вимагає від 

керівництва підприємств зваженого підходу таких з них, що забезпечать 

найкращі результати в конкретній сфері діяльності, а також будуть створювати та 

підтримувати конкурентні переваги підприємства. 

2. Розвиток ринку перукарських та косметологічних послуг України за 

останні роки мав динамічний характер: його швидке зростання до 2013 р. 

змінилося не менш значним падінням у 2014 р. Тільки починаючі з 2015 р. він 

відновив позитивну динаміку, хоча й більш повільними темпами. В умовах, що 

склалися, суттєві збитки несуть салони та перукарні преміум – класу, з яких 

клієнти перетікають в салони більш низької цінової категорії. Питома вага салонів 

економ-класу щороку збільшується. 

У відповідності до проведеного дослідження ринку перукарських та 

косметологічних послуг за методом п’яти конкурентних сил М. Портера нами 

встановлено, що найбільш суттєвого впливу підприємства ринку зазнають 

внаслідок активності діючих конкурентів. 

3. Запропоновано реалізовувати конкурентну стратегію ПП "Юрро" за 

допомогою Збалансованої системи показників, що включає: цільові показники 

зростання чистого прибутку, питомої ваги та доходів від реалізації нових послуг, 

кількості відвідувань салону краси клієнтами, кількості нових клієнтів та обсягів 

реалізації постійним клієнтам, кількості працюючих, що пройшли навчання та 

мають нагороди з профільних конкурсів. 



77 
 

4.Для реалізації конкурентної стратегії було запропоновано заходи зі 

зміцнення позицій ПП "Юрро" в існуючих стратегічних зонах господарювання: 

відкриття бьюті-бара, введення пропозиції нової послуги мультімаскінгу, а також 

впровадження CRM системи на базі програмного продукту для салону краси 

Beauty Pro. За результатами заходів доведено, що підприємство укріплює свою 

позицію на ринку перукарських та косметологічних послуг 
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